

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

8 ЯНВ. 40

Саратов

Газета №

Театральная хроника

Саратовский областной драматический театр имени Карла Маркса готовит новый спектакль — «Школа злословия» Шеридана. Постановщик спектакля — режиссер-дипломант Н. Сац, художественно-декоративное оформление — С. Архангельского, музыкальное сопровождение — Г. К. Ерикова.

Премьера «Школа злословия» состоится в конце января.

В начале февраля в областном театре юного зрителя имени Ленинского Комсомола состоится премьера спектакля «Снежная королева». Эту пьесу написал драматург Шварц по сказкам Айдерсена. Постановщик спектакля — Котлиров, художник — Сентюрия, музыку к спектаклю написал ленинградский композитор Дешевов.